



## В Арамильском городском округе объявлен конкурс на лучшее новогоднее оформление к Новому году

До нового 2021 года остается чуть меньше месяца, на улицах города уже появились первые новогодние украшения. Предлагаем предприятиям, магазинам, зданиям общепита тоже присоединиться к созданию новогоднего настроения для жителей и гостей округа.

С 1 по 20 декабря Администрация Арамильского городского округа проводит конкурс-смотр на лучшее новогоднее оформление организаций, учреждений и предприятий, придомовой территории многоквартирного дома и частных жилых домов, расположенных на территории округа (<https://www.aramilgo.ru/pravo/pravo/view/44806>).

Конкурс является открытым (без подачи заявок) и проводится с целью создания праздничной атмосферы для жителей и гостей Арамильского городского округа в дни новогодних и рождественских праздников, выявление творческого потенциала жителей, коллективов организаций, учреждений и предприятий округа.

### Номинации открытого конкурса:

- «Лучшее новогоднее оформление фасадов бюджетного учреждения Арамильского городского округа»;
- «Лучшее новогоднее оформление фасадов предприятия потребительского рынка Арамильского городского округа»;
- «Лучшее новогоднее оформление фасадов предприятия и организации Арамильского городского округа»;
- «Лучшее новогоднее оформление площадки, придомовой территории многоквартирного дома»;
- «Лучшее новогоднее оформление индивидуального жилого строения-частного дома».

Приглашаем Вас принять участие в конкурсе и оформлении округа.

Обязательное условие участия в конкурсе - световое оформление входных зон и прилегающих территорий, размещение фигур из снега, льда по новогодней тематике. В критерии оценки также включены такие параметры, как световое оформление прилегающих территорий, витрин, наличие новогодней атрибутики на прилегающей территории, растяжки и баннеры.

Конкурс будет проводиться в несколько этапов. До 20 декабря у всех участников есть время украсить свои объекты новогодней атрибутикой. С 22 по 25 декабря конкурсная комиссия подведет итоги. 28 декабря победители конкурса будут награждены дипломами и ценными подарками.

**ПОМОЩЬ РОДСТВЕННИКАМ  
И ДРУЗЬЯМ АЛКОГОЛИКОВ**  
**ВЫХОД ЕСТЬ!**

[www.al-anon.org.ru](http://www.al-anon.org.ru)

тел.: +7 999 565 43 06

### АЛ - АНОН:

Это СОДРУЖЕСТВО родственников и друзей алкоголиков, которые считают, что на их жизнь повлияло пьянство близких.

Встречи проходят в храме во имя Святой Троицы г. Арамиль по средам в 18:00!

**АНОНИМНО. БЕСПЛАТНО.**

## Обсудил рабочие вопросы и пожелал здоровья



В этот понедельник в Арамили с деловым визитом побывал Лев Игоревич Ковпак.

Депутат Государственной Думы провел в нашем городе несколько часов.

С Главой округа Виталием Юрьевичем Никитенко он обсудил различные вопросы, касающиеся жизни и развития муниципалитета. Мэр Арамили рассказал о достижениях муниципалитета за этот год, поделился планами

на следующий.

Затем Лев Игоревич пообщался с руководителями Общества инвалидов, Общества слепых и Совета ветеранов Арамили, поддержав их в нелегкое время. Депутат Госдумы выслушал

представителей общественных организаций, которые поведали ему, чем и как живут возглавляемые ими общества. В разговоре Лев Игоревич давал советы, как уберечься от коронавируса, рассказывал, как в целом обстоит эпидемиологическая обстановка в нашей области, почему не стоит ослаблять меры профилактики в пандемию, а также о многом другом. Не только словом, но и делом поддержал арамильцев: от лица Льва Игоревича Ковпака всем участникам трех общественных организаций было выдано 780 одноразовых

масок, которыми инвалиды и пенсионеры теперь могут свободно пользоваться.

Пожелав председателям общественных организаций доброго здоровья, успехов и не падать духом в разгар эпидемии, Лев Игоревич отправился на встречу с главным врачом Арамильской больницы. Александр Игоревич Рожин рассказал депутату Госдумы о мерах, принимаемых в пандемию и общей ситуации в нынешнее время, касающуюся работы медицинского учреждения.

Марьяна Марина, фото автора

## Выбрали заместителя председателя и спланировали работу на ближайшие полгода

В Администрации АГО прошло последнее в этом году заседание Думы

На 78-ой по счету встрече народных избранников повестка оказалась обширной – содержала в себе свыше десятка вопросов. Еще один предложила внести депутат по первому избирательному округу Марина Мишарина: она заметила, что должность заместителя председателя Думы не занята с начала текущего года.

В качестве кандидатур народными избранниками была выдвинута сама Марина Сергеевна, а также Татьяна Александровна Первушина (взяла самоотвод) и Алла Анатольевна Аксенова. Методом тайного голосования замести-

тель председателя Думы АГО шестого созыва был наконец-то избран – восемь голосов депутаты отдали за Марину Мишарину.

– Спасибо коллегам за доверие, которое они мне оказали, – сказала она.

По остальным вопросам депутаты Арамильского городского округа также голосовали практически единогласно – «за»: «Приватизацию муниципального имущества АГО на 2021 год», «Об отчете исполнения бюджета АГО» за прошлый год и «Об утверждении бюджета на 2020 и плановый период 2021-2022 годов» и другие.

Обсудили народные из-



бранные планы на первое полугодие 2021 года, а также рассмотрели новую схему трехмандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Думы АГО седьмого созыва, которые состоятся уже следующим летом.

Марьяна Марина, фото автора

### ПРОФИЛАКТИКА ГРИППА. ВАКЦИНАЦИЯ – ЗА И ПРОТИВ!

**КОВАРНЫЙ ГРИПП**

Ежегодно в России болеет около 30% населения – 50 млн. человек. Официально регистрируются 3-5 млн. случаев ежегодно и десятки млн. заболеваний ОРВИ.

Прививка от гриппа – основное средство профилактики. Высока смертность от осложнений после перенесенного гриппа. Грипп опасен для всех людей, независимо от возраста и состояния здоровья, во время эпидемии позиционируют вполне здоровые люди. Дети младшего возраста беззащитны против гриппа, так как не защищены противогриппозными антителами, пока не переболеют гриппом, а у пожилых с возрастом антитела теряются из-за постепенного ослабления иммунитета.

**ПРИВИВКА ОТ ГРИППА**

Прививка от гриппа снижает уровень заболеваемости в 1,4-1,7 раза, уменьшает тяжесть болезни, предупреждает развитие тяжелых осложнений и летальных исходов. Прививку от гриппа лучше всего делать в октябрь-ноябрь, когда эпидемия еще не началась. Иммунитет вырабатывается примерно 2 недели. Вакцинация во время эпидемии также эффективна, однако в период ее развертывания иммунитет (7-15 дней после вакцинации) необходимо проводить профилактику другими средствами. Вакцина против гриппа существует много. Но рекомендуется выбирать сплит - вакцины, т.е. вакцины, содержащие частицы разрушенного вируса гриппа. Отсутствие новых вирусов в вакцине является гарантией того, что после прививки Вы не заболеете гриппом.

**ЕСЛИ ВЫ РЕШИЛИ СДЕЛАТЬ ПРИВИВКУ**

Прививку от гриппа можно сделать по адресам:  
г. Арамиль, ул. Садовая, д. 10 во взрослой поликлинике в кабинете № 212 (прививочный кабинет) ежедневно, с понедельника по пятницу, с 08-30 до 14-30.  
Обращаться сразу в 212 кабинет.

поселок Светлый, д. 42а – ОВП, в часы работы ОВП  
г. Арамиль, ул. Ломоносова, д. 4а – ФАП, в часы работы ФАП